

Возвращение блудного экскаватора

Автор: Admin2

28.04.2014 12:55 - Обновлено 13.12.2014 20:12

Воскресным утром [экскаватор](#) был загружен на платформу и вывезен с придомовой территории Литовского, 13. Радость жителей и покой продлились ровно до укладывания в постель на ночь. В 22 часа, когда стемнело, разбудив жителей неимоверным грохотом под окнами, дорогой экскаватор вернулся. Очевидно увозили его на установку бронированных стекол. Полиция на жалобы граждан приезжать не торопилась и включила "дурочку". Через два часа прислали наряд из другого района, сорвав их с охраны квартир, пока сигнализация не сработала.

Загоняли с такой космической скоростью, что едва успели камеру включить, как платформа сгрузив экскаватор, покинула улицу Рокотова:

{youtube}RAYJ8V6Huw0{/youtube}

Понедельник. Утро.

